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Челници општина са севера Косова одложили седницу на којој је требало да донесу
одлуку о примени споразума са Кфором.

  

Одлука о примени споразума са Кфором о уклањању барикада на северу Косова и
Метохије требало је да буде донета на заједничкој седници одборника српских општина,
али је одложена до даљњег.

  

Председник Скупштине општине Лепосавић Славко Стојановић каже за РТС да седница
не може да буде одржана, јер нема "формално-правних услова за њено одржавање".

  

Један од разлога је, како сазнајемо, и недолазак одборника из Зубиног Потока.

  

Нова седница није заказана, јер ће се одборници, како је објаснио Стојановић,
претходно изјаснити у својим општинама.

  

На седници је требало да буде размотрено политичко-безбедносно стање, а посебно
договор представника Владе Србије и Кфора.

  

Уочи седнице, било је наговештаја да би све барикаде, осим оних у месту Рударе, могле
одмах да буду уклоњене.
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Шеф преговарачког тима Београда Борислав Стефановић је, гостујући у синоћњем
Дневнику РТС-а, рекао да очекује да ће представници локалних власти на северу
Косова донети праву одлуку о споразуму.

  

Стефановић је рекао и да је грешка то што се тај састанак представља као "Дан Д", јер
је то за тамошње Србе превелик терет.

  

Шеф београдског преговарачког тима оценио је да споразум, постигнут прошле седмице
са командантом Кфора Ерхард Билером није савршен, јер пре свега не омогућава улаз
робе у возилима носивости веће од три и по тоне.

  

Представници Срба са севера Косова поручили су јуче грађанима на барикади у Рудару
да је обавеза српског народа да буде уз своју државу Србију и да подржи одлуке
Београда иако им се нешто не свиди, јер је то, како су навели, у обостраном интересу.

  

На састанку са председником Србије у недељу у Београду, представници Срба са
севера Косова су се договорили о наставку сарадње са представницима међународне
заједнице, уз поштовање Резолуције УН 1244.

  

Споразум са Кфором, који су представници Владе Србије постигли у петак, прецизира
да ће контролу над административним прелазима Јариње и Брњак најмање до 15.
септембра задржати Кфор.

  

Срби су најпре били против тог споразума, уз образложење да је непрецизан и да се не
зна која ће роба из Србије моћи да улази на север Косова. Протекла ноћ на барикадама
које Срби на северу Косова држе већ две недеље прошла је мирно.

  

Срби држе у потпуној блокади пут Звечан - Jужна Косовска Митровица код села Рударе
и повремене блокаде у местима Зупче код Зубиног Потока и у Лепосавићу, где се
пропуштају возила Кфора, којим се за базе на северу превози храна, вода и гориво.
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